

Errata

Za sprawą chochlików drukarskich do podręcznika wkradł się błąd. Bardzo przepraszamy. Winni zostali przykładnie pożarci. Na stronach 33 i 49 umieszczono tabelę trafień. W pierwszej kolumnie, oznaczającej klasę pancerza, pomiędzy cyframi 3 i 5 powinno widnieć 4 zamiast obecnej tam powtórzonej cyfry 3. O błędzie można pamiętać, można skorygować go ołówkiem lub skorzystać z zamieszczonych obok naklejek z errata. Pojedynczą kolumnę należy wyciąć wzdłuż linii przerywanej, uważnie przymierzyć i przykleić na stronie 33, a następnie operację powtórzyć na stronie 49 - i gotowe (w wersji PDF błąd poprawiliśmy).

k6 trolli

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8